

Александр Денисьев и Владислав Антонов — призёры чемпионата России по санному спорту

20–21 марта 2015 года на олимпийской санно-бобслейной трассе «Санки» в Сочи состоялся чемпионат России по санному спорту, на котором студенты Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Александр Денисьев и Владислав Антонов завоевали серебряную медаль среди двухместных экипажей и бронзовую медаль в командной гонке.

Результаты соревнований среди двухместных экипажей (20 марта):

- I место — Андрей Богданов и Андрей Медведев;
- II место — **Александр Денисьев и Владислав Антонов**;
- III место — Владислав Южаков и Владимир Прохоров.

Результаты командной гонки (21 марта):

- I место — команда Москвы;
- II место — команда Пермского края;
- III место — команда Красноярского края (Екатерина Батурина, Максим Аравин, **Александр Денисьев, Владислав Антонов**).

Поздравляем спортсменов и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 23 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15218>